



# 许霆赴广州找银行还钱

想核实欠款数目,准备先还一部分;还没收到法院重审通知

## 许霆其人

1983年出生,山西翼城县人,高中毕业。  
1983年~2005年,上学读书;  
2005年12月~2006年4月,到广州打工,做过3份工作,案发前是广东省高级人民法院的一名保安;  
2006年4月~2007年5月,四处逃亡,最终在陕西宝鸡落网。



许霆7月3日抵达广州,接受媒体采访

来自山西的男子许霆7年前在广州借自动取款机故障取款17.5万元人民币,后被法院一审判处无期徒刑、二审改判5年。7月3日,已被假释出狱的许霆来到广州,自称是为找事发银行核实当年取款账目并先还部分款项。

据法院审理查明,2006年4月,许霆在广州某银行ATM取款机取款,结果发现,取出1000元人民币后,银行卡账户里只被扣1元;许霆便先后取款171次,获取17.5万元人民币。事发后,许霆辞去其在广州的工作,后在陕西宝鸡火车站被捕归案。2007年,广州中院一审以盗窃罪判处许霆无期徒刑。

该案引发社会各界关注,2008年,广东高院以事实不清为由将“许霆案”发回重审。广州中院以盗窃罪判处许霆5年有期徒刑,许霆

不服提起上诉,广东高院最终驳回其上诉,维持原判。2010年7月底,因狱中表现良好,许霆被假释出狱。就在一切欲归平静之时,2013年5月,许霆再次出现在公众视野,向广东高院递交“无罪”申诉材料,要求法院重审。

2013年7月3日下午,许霆从老家山西来到广州。接受记者采访时,许霆坚持认为自己当年的举措“没有恶意”,不应被判为“盗窃罪”。

此次到广州,许霆说主要是到事发银行核实当年取款的详细账目,然后先还部分钱。据了解,许霆出狱后一直在帮朋友接私活和做些小业务,月薪不稳定,两三千元人民币,当问及他此次要归还银行多少钱,许霆表示暂不透露。

许霆的代理律师黄智鑫称,许

霆已向广东高院递交申诉材料,如果能通过银行拿到当年许霆取款记录的详细内容,或许可以作为新证据,该案应倾向于银行透支事故,事发时许霆内心矛盾,但不能就此说他非法占有那些钱。对此,广东高院方面暂未透露是否会正式受理该案。

广东天胜律师事务所律师龙元富认为,许霆的行为具有主观故意,案件庭审中,许霆的父亲多次表示不愿退钱,如今判决已然生效和执行完毕,许霆想通过还钱来为案件的重审铺路,从法律上是毫无意义的,对社会也会带来不良的引导作用。

据了解,许霆将于4日前往事发银行核取款账目。综合

## 她:

“为啥这么傻?  
万一出事怎么办?”

# 游泳千米只为给受困孕妻送顿饭 中国好丈夫



尹勇在洪水中来回游泳1000米,给妻子找来热饭菜

## 复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回缩,让其恢复功能,做到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。

预约电话:025-83409922

地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

**全省版** 广告 热线 025-84519772

**招聘** 90度炭烧咖啡聘常州地区  
专员,薪酬有竞争力,  
可兼职。13914705261

**售** 无锡丽星包子机  
凉皮机馒头机 051088211973,  
18912357958 网址: www.wxlixing.cn

**成都恒瑞制药**

面向江苏省各市、县招聘  
OTC 大包经理,有经验者优先,待遇面谈。

联系人:方经理 电话:18905166590

遗失:南京合韵房地产顾问有限公司营  
业执照一本正本、二本副本,注册号为:  
32010600043218 声明作废

**好饮品 旺四季**

免费加盟热线: 400-0150-299  
www.4000150299.com QQ:501700353

遗失:南京科仕隆投资顾问有限公司营  
业执照一本正本、二本副本,注册号为:  
320102000172081 声明作废

**遗失** 江苏方仁节能科技有限公司营业执照 副本 2/2, 编号 :  
32000000021105270070s, 注册号 :  
320000000093835 ,声明作废

**注销公告**:南京鼎生豪建筑工程有限公司股东(大)会于2013年7月01日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:吴昌庚,联系电话:13770833618

交警贴了罚单又拿走  
被质疑“钓鱼执法”

7月2日,武汉电视问政现场大屏幕上出现了两张照片:第一张是江汉交通大队某协警贴了一张违停处罚单,第二张是这名协警将贴上的单子取了离去的场景。群众反映这一疑似“钓鱼执法”事件后,交管部门进行了内部整顿。可相似的一幕很快又重演,这次的主角成了交警。

4月16日下午3点55分,武汉硚口古田四路香港印象小区门前,一名交警在贴完违停处罚单、对违停车辆进行拍摄取证后将罚单撕下并带走。4月18日下午4点30分,这样的场景又在古田四路轻轨站前上演,整个过程只有30秒钟。

车主只有上网去查才知道自己违了章,直言这种做法“很缺德”。市民质问,这样处罚的目的到底是为了提醒车主不要再违规,还是为了罚款?

交管局长李顺年在现场表示,这可能是由于工作作风比较简单导致的,贴上再撕下是为了省事。武汉市委常委、市纪委书记车延高表示,确有一些公务人员存在为钱执法的现象,对于此事将进行调查处理,如果存在未上交财政的问题,将据实公布。据《长江日报》

网传“小学生江水泡饭”  
校长:那是生活习惯

6月29日,从事公益工作的张云明在网上发布了一组图片,内容为云南丽江永胜县东山乡东江小学学生用江水泡饭。有网友表示,看到图的瞬间就泪崩了,还有网友质疑当地相关部门不作为。7月2日下午,张云明向记者表示,图片被误读了,东江小学执行了营养午餐计划,学生接江水泡饭是生活习惯。

图片显示,学生们正排队打饭,一个小女孩端着一碗饭在水龙头前接水,碗里没有菜。图片配文称,“放学后排队打饭,今天吃的是米饭泡油茶。没有菜,有些孩子还往米饭里面加江水,你能吃下去么?该信息被众多媒体转发,网友“丽江阿英”质疑,“农村学校不是都有营养餐补助吗?不至于会天天这样吧?”

东江小学的海校长证实了张云明的说法。海校长告诉记者,吃饭时,学校供应了开水,还有汤,但一些孩子不愿意喝。原因有两个:一是以前的生活习惯,二是现在天气太热,喝江水更凉快。

据《南方都市报》

公交车途中空调坏了  
司机自费买水送乘客

7月2日下午3时多,读者报料说,7月1日,他搭乘重庆公交575路,一上车,就从驾驶员口中听到车上空调坏了。他正想打退堂鼓,驾驶员递过的一瓶矿泉水让他瞬间感到一丝凉意,于是他决定留在车上。

2日下午,记者联系上当事驾驶员姚继凯,他今年27岁,只有两年驾龄。姚继凯说,1日上午11时多,他驾车从重庆北碚区两江名居小区驶往鸳鸯,快到终点站时,车顶突然冒起一缕白烟,“不好,是空调坏了。”

想到回程10多个站还会有不少乘客,“天气这么热又没空调,乘客肯定心情不好。”姚继凯自己掏了20元,从超市买了一箱矿泉水,上来一个乘客就递上一瓶,希望能够消解一点点暑热。到终点站时,一箱24瓶全部送了出去。

据《重庆晚报》